

Egyes szám ára hétköznap 600, vasárnap 800 korona.

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1924.

VI. ÉVFOLYAM, 42. SZÁM.

SZERDA, FEBRUAR 20.

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hónapra 7000 korona.

EGYES SZÁM ÁRA 600 KORONA.

Felelős szerkesztő:
POSCH DEZSŐ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Kossuth-utca 2-ik szám alatt, városháza épület.

Kállay öndicséretei a nemzetgyűlésen.

Még a kormánypart sem helyeselt a pénzügyminiszternek

Budapest, febr. 19. A nemzetgyűlés mai ülése a koronáromlás izgalmainak jegyében indult és folyt le. Több képviselő napirend előtti felszólalásra kért engedélyt, előzőleg azonban Kállay pénzügyminiszter kívánt nyilatkozni a gazdasági helyzetről. Már a bejelentést nagy izgalommal fogadták s még a beszéd előtt egymást érték a felkiáltások: „Mondjon le! Halljuk a lemondást! Talán csak nem fogunk bizalmat szavazni neki?!”

Kállay Tibor betérjeszti a korona értékesítkésének megakadályozó intézkedésekről szóló törvényjavaslatot. Ezzel az alkalommal kijelenti, hogy ma is helyesnek itéli az utat, amelyet választott. (Gyönyör felkiáltások: Gratulálunk hozzá! Ehenhalásra itéli az országot!) Tudja a megoldás módját is: az állam bevételét emelni kell, illetőleg a kiadásait redukálni. Neki, mint egy legyőzött ország pénzügyminiszterének, egyik feladata az volt, — hogy a megbomlott pénzügyi adminisztrációt rendbehozza; a másik, hogy a kapitalista gazdasági rendnek lassan visszaállítsa azt a teljes szabadságát, amelyet egyes társadalmi osztályok védelmére ideiglenesen meg kellett szorítani. E tekintetben határozott eredményekre hivatkozhatik. (Viharos ellentmondások.) A gazdasági harcban két fél áll szemközt. Az egyik részen azok voltak, akik a korona javulását várták, a másik részen: akik félték attól, hogy a korona meg fog javulni.

Felkiáltások: Mondjon le és megjavul a korona!

Kállay Tibor: A tisztviselő és munkásosztály rétegein kívül sokan vannak, akik hasznot remélnék a korona romlásából.

Szeretné, ha mindenki oly igazán látná a nemzet egyetemes érdekét, mint ő, akkor mindenki viszonytalanul hitét. Az adminisztráció esendes munkáját nem lehet világgá kürtölni. (Ellentmondások.) A pánikot indokolatlannak tartja. A magyar pénz a magyar közgazdasági élet produktuma. Ez a közgazdasági élet egészséges, életképes, a korona esése sem lehet katasztrófális. A külföldi kölcsön ügyéről a miniszterelnökkel együtt részletesen tájékoztatta az ország közönségét. Az öszre meg fogják kezdeni a szanalási programot. A kormány nem lát aggasztó momentumot...

Rothenstein: Az a baj, hogy nem lát!

Kállay: Reméljük, hogy néhány nap múlva meglesz a jóvátételi bizottság határozata...

Rassay Károly: Folytonos reménykedések!

Kállay: Az inflációról beszél, — amelyet a legnagyobb veszedelemnek tart. A jegyintézet hitel valorizálást meg kell csinálni, — de erre az intézkedésre csak rövid ideig lehet szükség.

Ruppert Rezső: Tözsdézük az egész kormányt! (Nagy zaj, az elnök folyton csenget. Kállay nem tudja folytatni beszédét.)

Kállay: Segíteni kell és lehet is. Ő megtalálta a módját ebben a javaslatban, amelyet betérjeszt. (Nagy zaj. A szocialisták a miniszter lemondását követelik. — A kormánypart sem éljen, mire a fajvédők gyönyörben éljenek és tapsolni kezdenek.)

Rassay Károly indítványozza, hogy a pénzügyminiszter javaslatát ne csak a pénzügyi, hanem az igazságügyi és közigazgatási bizottságokba is utalják ki tárgyalás végett.

A Ház így határoz.

Szilágyi Lajos: Kétségbe kell esnie, — hogy Magyarországnak ilyen pénzügyminisztere van. — Határozottan állítja, hogy a pénzügyminiszternek nincs többsége a nemzetgyűlésen.

Temesváry Imre folytonos közbeszólások között próbálja védeni, kimagyarázni, amit lehet.

Utána Benárd Ágoston jelentésként felszólalása következett.

A délutáni ülésen

Pakots József a pénzügyminiszter program nélküli politikáját bélyegzi meg. A pénzügyminiszter most kapkod, toldoz és foltoz. A pénzügyminiszter lemondását követeli.

Farkas István: A kényszerkölcsön a kormány a kis existenciákat sújtja. Ausztriában a mi viszonyainkhoz képest paradicsomi állapotok vannak.

Szabó József felszólalása után áttérnek a földreform vitájára, a 27. és 28. szakaszt eredeti szövegében elfogadták.

Az elnök elparentálja dr. Fabó Henriket, az elhunyt gyorsírói tanácsost, majd bemutatja a Debreczenben megválasztott Nagy Vince megbízólevelét.

Pikler Emil: Eljének az októbrista miniszterek! (Nagy zaj, ellentmondások.)

Az elnök napirendi javaslata után az ülés 8 órakor véget ért.

Kállay pénzügyminiszter lemondott.

Budapest, febr. 19. A parlamenti események, az ellenzék s főleg a kormánypart magatartásának hatása alatt Kállay Tibor pénzügyminiszter a ma esti minisztertanács

nácson bejelentette lemondását. A minisztertanács a pénzügyminiszterium ideiglenes vezetésével Walkó Lajos kereskedelmi minisztert bizta meg.

Harding vállalja a főmegbízotti tisztséget

Páris, febr. 19. Harding, aki hetek óta a legkomolyabb jelöltje a Népszövetségnek a magyarországi főmegbízotti tisztségre, március hetedikén ideérkezik, hogy személyesen tárgyaljon a Népszövetség

székhelyén. Csaknem bizonyos, hogy a tárgyalások eredményre fognak vezetni és Harding elvállalja a főmegbízotti tisztséget a magyar kölcsön jóváhagyásával kapcsolatban.

Bud miniszter külföldi tárgyalásainak eredményeiről.

Mintegy két hét óta Bud János külföldön tartózkodott s az olaszokkal, osztrákokkal és németekkel tárgyalt nagyobb mennyiségű mezőgazdasági termény kivitele céljából ezekbe a tartományokba. A közéleti miniszter tegnap este haza érkezett és a mai napon tesz jelentést Bethlennek a tárgyalások eredményéről.

Bud miniszter ma délután tanácskozára hívta egybe a malom

vállalatok képviselőit, akikkel mindenekelőtt a font kölcsön még hátralevő részleteire tisztázzák a helyzetet. Együttal tájékoztatja őket arról, hogy a külföldi tárgyalásai a malmok szempontjából, — milyen eredménnyel végződtek. — Bud miniszter kijelentette, hogy a miniszterelnöknek jelentést tesz az ügyekről és annyit már most jelez, hogy a tárgyalások még nincsenek véglegesen befejezve.

Február 25-től 30 százalékkal drágul a vasuti személydijszabás.

Budapest, febr. 19. A korona legutóbbi nagymértékű leromlása újabb hatalmas lendületet adott az árdragulás folyamatának. Az újabb áralakulás, eltolódásokat természetesen nemcsak minden magánháztartás, hanem az állami üzemek is, nevezetesen az Államvasutak háztartása megérezte, — ahol ilyen eltolódások fokozott mértékben jelentkeznek. A kormány ez okból elrendelte, hogy a magyar kir. Államvasutak és a kezelésükben álló vasutak személyi és podgyászdijszabását egy-

aránt 30%-kal, az exportárú, gyors- és teherárú dijszabásokat pedig egyaránt 50%-kal lineárisan felemeljék. Az erre vonatkozó hivatalos hirdetményeket a vasuti és közlekedésügyi közlöny február 20-án megjelenő számában teszik közzé. A díjemelések február 25-én lépnek érvénybe.

A reform dijszabások tervezeteinek további tárgyalása azonban az említett időközi dijszabási intézkedések folytán sem megszakítást, sem halasztást nem szenvednek.

A Jegyintézet csak valorizált hitelt ad.

Budapest, február 19. A tegnapi minisztertanács határozata volt a jegyintézet hitelek valorizálása. E tervről a bankok már előbb értesültek s ilyen körülmények közt érthető, ha az utóbbi napokban nagy tömeg váltóbenyújtás történt az állami Jegyintézetnél. A legtöbb bank és takarékpénztár egyszerre szokatlannul sok és nagy összegről szóló váltót, amely tárcájában feküdt, ki-

vánt leszámoltatni, amivel nyilvánvalólag meg akarták előzni a valorizációnak a parlamentben várható elfogadását.

A Jegyintézet azonban megdöntötte ezeket a számfásokat, mert a benyújtóknak tudtul adták, hogy

már a tegnapi beérkezett váltókat is valorizációs alapon fogják a lejáratkor behajtani.

Változások a hitellet terén.

A valorizálásnak az egész vonalon várható életbeléptetésével lényeges változások lesznek.

HIREK

Presbyteri gyűlés. Tegnap d. u. népes presbyteri gyűlés tartott az egyház tanácstermében, melyen Szele György lelkészelnök-helyettes és Nagy József főgondnok elnökölt. Több fontos tárgy mellett elfogadta a közgyűlés a gazdasági bizottság javaslatát az egyházi tisztviselők javadalmazásának az állami tisztviselőkéhoz mért rendezéséről.

A Debreceni Orvosegylet 1924 február hó 21-én délután 6 órakor a szülészeti klinika tantermében tartja VIII. tudományos ülését. — Tárgysorozat: Neuber Ede: Blastomykosis cutis. Preininger Tamás: A vörös vérszékely súlyedési sebességének diagn. jelentősége a dermatológiában. Markó Dezső: Multiplex csonttályosítást okozó gyomorrák.

A Magyar Köztisztviselők Fogasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkezte közleményei: Várutcai árudánkban tagjainknak kedvezményképen a I. évi január havi kedvezményes ellátású jegy bemutatása ellenében személyenként 1 kg. fél fehér kenyeret 2000 koronás egységárban szolgáltatunk ki f. hó 29-ig bezárólag.

A Debreceni Old Boy Club, mely Debrecen közéletének vezető férfait sorozta tagjai közé, formálisan is egyesületé alakul. Az alakuló közgyűlés f. hó 20-án, szerdán délután 6 órakor lesz a református főgimnázium tanári tanácskozó termében. — Alakulás után rendes testgyakorló óra lesz a tornateremben, 8 órakor pedig közvacsora.

Nyilatkozat. A „Tiszántúli Hírlap” könyv- és lapkiadóvállalat égisze alatt kiadott „Választási Értékesítő” roportban „Judás-pénz” cím alatt azt röptették világgá, hogy dr. Nagy Vince a homokkerti ref. olvasó egyesületnek 50 ezer gyenge koronákat adományozott volna azért, hogy a kör tagjai szavazataikat rá adják. Kellő értékére leszállítva ez a választási bluf így áll: dr. Nagy Vince és Nagy Ernő képviselő beléptek az egyesületbe 50-50 ezer koronával alapító tagként. Tehát nem ajándékképen és nem megvesztegetésképen adták, hanem tagsági díjban fizettek. És hogy ennek a belépésnek hatása miképen nyilvánult meg a szavazásnál, azt megmutatta a 31-ik szavazatkörzet eredménye, ahol az olv. egyeslet tagjainak tekintélyes része szavazott és ahol Haendel és Nagy Vince majdnem egyenlő szavazatokat kapott. Az egyeslet vezetősége nevében Kövér Gyula.

A kereskedelmi alkalmazottak műsoros teadélutánja a Korzó kávéházban. A KAOSZ vezetősége engedve a közóhajnak, február 24-én vasárnap délután fél 4 órai kezdettel megismétli a nagysikerű teadélutánját. A műsoron fellépnek: 1. Székely Magda urhölgy és Kalmar István ur hegedű-duett. 2. Egy felvonásos bohózat. Novák Jucika urhölgy és Gisser Gyula ur. 3. With Böske és Sötét Balázs a Csokonai-színház tagjai, táncduett. 4. Krompachi István, a Csokonai-színház tagja, műdalok. 5. Kovács Lajos, a Csokonai-színház tagja, női imitátor. 6. Sötét Balázs szaval. Az egyes számokat Forrai István, a Csokonai-színház karnagya kíséri. Konferál Kardos Ferenc. A teadélután iránt oly nagy az érdeklődés, hogy ajánlatos asztalokat előre lefoglalni Kardos tükárnál. (Apolló divatház.)

Ötször akasztotta fel magát. Hajdunánáson Timári Gábor gazdálkodó ötször egymásután akasztotta fel magát, de hozzátartozói mindannyiszor észrevették tettét és idejében levágták a kötélről. Családja bejelentette az esetet a rendőrségnek, ahonnan állandó őriző személyzetet rendeltek ki Timári Gábor mellé.

Szepesy Ferenc tánciskolájában az új táncanfolyamra állandóan lehet iratkozni. Simonffy-utca 1. c) II. emelet. Magánórák egész nap.

Szenzációk a Kalapüzem tavaszi szalmakalap-ujdonságai. — Piac-utca 9. szám.

Bölonyi Dénes gazdasági akadémiai tanár öngyilkossága.

A gazdasági akadémia érdekében tegnap délután fél 4 órakor a munkások halva találták Bölonyi Dénes tanárt. A kiváló tudású s nagy tekintélyű tanár öngyilkosságot követett el: fobelölte magát. A szomorú hír rendkívüli izgalmat és részvétet keltett, az akadémia tanárai és hallgatósa körében mindenkit megrendített a tragédia, mert Bölonyi Dénes professzor egyike volt a legnépszerűbb tanároknak.

Az eset színtere az akadémia fő-utjától vezető erdei út végén elterülő eszerjés. Ott találták meg a kiváló professzor hulláját.

Bölonyi tanár tegnap még részt vett a pallagi vasút megnyitásával kapcsolatos ünnepeken. Család-

jával együtt reggelig részt vett az akadémiai ifjuság mulatságán. Ma reggel aztán még 9 óra felé se tért haza.

Távolmaradása bár gyanusnak tűnt fel, a család mit sem sejtett. — Délben aztán távolmaradása anynyira gyanus lett, hogy a növendékek keresései utának indultak. Beszélgetés után keresés után aztán szürkületkor a Nagyerdő aljában átlötten találtak rá élettelenül.

Nyomban értesítették az esetről a hatóságokat, akik intézkedtek és még az est folyamán beszállították Bölonyi tanár hulláját a bonctani intézetbe.

Temetéséről még nem történt intézkedés.

A város pénzért akarja árusítani a sírhelyeket.

A református temetőben eddig a sírhelyekért nem kellett a temetőző hívőknek fizetni. A városi tanács ezen a régi szokáson is változtatni kíván. Az egyik tanácsülésen ugyanis szóba került, hogy az egyik temetőben valami javítást kell végeztetni. A tanácsban az egyik tanácsag felvetelte az eszmét, hogy nem lehetne-e a sírhelyekért valamelyes összeget kérni a temetőzőktől, mert a vá-

rosnak rengeteg a temetőkre a kiadása s ezzel szemben bevétele a nullával egyenlő.

A tanács elhatározta, hogy a katolikus egyház mintájára, ahol egy sírhelyért 2000 koronát kell fizetni, szintén díjakat fog szedni a kezelése alatt álló református temetőben és a tervezet kidolgozásával dr. Tóth Emil tanácsnokot bízta meg.

Kertmunkás tanulók tanfolyama. A földmivelségi miniszter a nagy tétényi m. kir. állami zöldségtermelő telepen alkalmazandó kertmunkás tanulók felvételére pályázatot hirdetett. A két éves tanfolyam célja az okszerű zöldség, virág és magtermesztésnek gyakorlati módon való oktatása, illetve oly munkások kiképzése, akik később önálló zöldség, virág és magtermesztők, vagy kertészeti üzemekben munkavezetők lehetnek. A tanfolyam március hó 15-én kezdődik. A pályázati hirdetés a városháza hirdető tábláján van kifüggesztve s ebből a felvételi feltételek is megtudhatók.

Hirdetmény. A városi adóhivatal felhívja a kereskedőket, iparosokat, orvosokat, ügyvédeket, általában bármilyen értelmi foglalkozást űzőket, amelyet valaki önállóan és nem valamely munkaadóval szemben fennálló szolgálati viszonyból kifolyóan folytat, földbérletet, felles bérletet stb., hogy általános kereseti adóvallomásaikat f. évi február havában az illetékes kerületi adóhivataloknál okvetlen nyújtsák be. A bevalláshoz szükséges nyomtatványok a városi kerületi adóhivataloknál szerezhetők be. — Aki bevallását az előírt határidőn nem adja be, vagy bevallásából adó

köteles foglalkozást kihagy, a kivétel során megállapított adónak 25 százalékát, ha pedig a hozzá intézett felhívásnak sem felel meg, az elsőfokúlag megállapított adónak 50%-át fizeti bírság fejében.

Esett a buza ára.

Budapest, febr. 19. A mai terménytőzsdén az irányzat gabonaneműekben és takarmánycikkokban is lanyha volt. Az áresés kb. 6000 koronának felel meg. A forgalom csekély, mindössze 4-5 vagon került eladásra.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 225-29, egyéb 224-226, 79 kilós tiszavidéki 235-45, egyéb 230-40, rozs 180-85, tak. árpa 190-200, sörárpa 210-30, zab 210-30, tengeri 185-200, — korpa hiányzik. A magvak változatlanok.

A korona 0-01975

Zürich, február 19. Páris 2415, London 2480, Newyork 578½, Milánó 2475, Hollandia 215½, Bécs 0.0081

Irodának alkalmas

emeleti, nagy udvari szoba alkovval, központban sürgősen elcserélendő, 1 szobás, konyhás mellékutcai lakással. Ajánlatokat csak írásban, teljes olmmel, „Igen jó hely” jelíggel a kiadóba kérek.

Dr. BALÁZS JENŐ

BANKHÁZA

Piac 89., a Royal-kávéházal szemben
Telefon 143 szám.

Tőzsdei megbízások.

Kölcsönök.

Kosztpénz elhelyezés.

Herczeg Anna

modellházában Piac-u. 41.

Női felöltők

Kosztümök

Estélyi

és

szövetruhák

Munkásfehéreneműek

rendelésre is készülnek

Frank Ernő fiókja Csapó-u. 90.

és fél, Szófia 415, Prága 1670, Budapest 0.01975, Bukarest 305, Belgrád 735.

A devizaközpont árfolyamai:

Égy darab	Péns (Vétel)	Áru (Eladás)
Dollár	22800 K	36100 K
Angol font	140400 K	150400 K
Hollandi forint	13170 K	13050 K
Francia frank	1365 K	1475 K
Svajci frank	6650 K	6050 K
Égpa	251 K	267 K
Cseh korona	944 K	1014 K
Est	175 K	187 K
Égpa	1410 K	1610 K
Díndr	420 K	448 K
Német márk	— K	0-006 K
Magyar márk	— K	— K
Osztrák korona	0-4586 K	0-4916 K
Napoleon arany	113000 K	— K
Dán korona	5150 K	5550 K
Norvég korona	4205 K	4645 K
Svéd korona	8605 K	9115 K
Belga frank	1160 K	1260 K

Nagy áremelkedés az állatvásáron.

A tegnapi sertésvásáron hatalmas iramban tört elő az emelkedés. A prima sertés kilójáért 24,000 koronát, a jóminőségű sertésért pedig 20 ezer koronát kértek és fizettek.

Ennek alapján emelkedett a zsír és szalonna ára is, amennyiben a zsírt ma már 35,000 koronát, paprikás és sós szalonnáért pedig 37 ezer koronát fizettek. A háj ára 34 ezer korona. Prima minőségű sertéshus 26,000 korona.

Emelkedés volt a mai állatvásáron is. Jjobb minőségű loért három millió koronát, közepes minőségű loért pedig 2 és félmilliót, a silányt 1 millió koronától felfelé fizettek.

A szarvasmarha piacon jó vágómarháért 10,000 koronát, szopós borjuért 10-12,000 koronát kértek elősúlyban kilogrammonként. Fejős tehén 4-7 millió korona volt. Jármos ökör alig volt s ár sem alakult ki.

Vasek „képviselő-jelöltet” elítélték.

Budapest, február 19. A legutóbbi nemzetgyűlési választásoknál dr. Vasek Ernő a pomázi kerületben fel lépett keresztényszocialista programmal. A gyűlésen a község jegyzője megvonta tőle a szót és feljelentést tett ellene izgatás címén. A mai tárgyaláson a tanuk terhelő vallomása alapján a törvényszék egy havi fogságra ítélte Vaseket, aki az ítéletet megfellebbezte.

Kegyelmet kapott a makói gyilkos.

Budapest, február 19. Ismeretes, hogy Kövér Lajos makói tanítót költőként halálra ítélték, mert megmérgezte első feleségét, apóstát és később mikor ismét megnősült, második feleségét is meggyilkolta. A halálos ítéletet a Kuris is jóváhagyta. Kövér Lajos kegyelemért folyamodott. A korábban megkegyelmezett Kövér Lajosnak és a halálbüntetést életfogytiglani fegyházra változtatta. A kegyelmi kéziratot szombatán hirdették ki a gyilkos ítéltő előtt a szegedi Csillag börtönben.

Báli naptár.

Február 23. Bankos-Bál az Arany Bika összes termeiben.
Márc 1. Katolikus Bál (Bika diszterem.)

A magyar helyesírás szabályai. Megjelent! Újabbán átvizsgálta, 1922 május 29-iki összes ülésén elfogadta és kiadta a Magyar Tudományos Akadémia. — Valamennyi iskolára nézve kötelező használat. Szó és tárgymutatóval. Ára 2400 korona. Kapható a Méliusz könyvkereskedésben.

SZÍNHÁZ

Ahol csak megfordul az ember, mindenütt a Három grácia diadalmas operette melódiáit hallja. — Nem volt még eset rá, hogy zene ily gyorsan és általánosan elterjedjen. Az előadáson sem tud szabadulni a közönség e varázs alól és a szereplőkkel és zenekarral dudolja a melódiákat. A szereplők, főként a fáradhatatlan Kovács Terus és Markovics nap-nap mellett új ötletekkel lépik meg az amúgy is folyton mulató közönséget és így biztosan halad a darab a 25-ik sorozatos előadása felé.

Apolló: Talmi herceg, komédia, Warvickkal. Kísérő Fatty elemibe jár, amerikai burleszk.

Vigszínház: Két amerikai sláger: Csillagok felé, Elaine Hammersteinnal; Szeresd a nőt, az amerikai Petrovics, O. Briennel.

Jön! Szezonemény: Akár az emberek, állatszereplőkkel. Dávid és Góliát.

Meteorban csütörtökön „Ivette“ vagy „Tüzek“, nagy attrakció. — Csak felnőtteknek. Előadások 6 és 8 órákor. Jegyelővétel.

SPORT

Birkózás. A Birkózó Szövetség által tervbe vett olimpiai tréningekre a következőket hívom meg: Szuhács András és Benkő András NyTVE, Verebélyi Jenő Szolnoki máv., Paulovich Béla és Kellner Károly DTE, Györy Mihály, Hendzsel (Hevesi) István és Kiss Mihály DMTE, Nagy Lajos DVSC. A tréningek helyét és idejét a pénteki ülésen fogja megállapítani a kerület vezetője. Paulovich Pál kerületi előadó.

Kiadó: Az „Egyetértés“ lapkiadó-vállalat.



Diseljen
Berson
gummi-felkötés

Rendkívül kellemes viselet és emellett gazdaságos, mert olcsó és tartósabb mint a bőr. Hideg és nedvesség ellen véd.

Berson gummi talpalásokat, hócipő javításokat, szakszerűen elkészíti HUNGÁRIA cipőüzem Sas-utca 3. sz.

Könyv ujdonságok.

Haggard Rider: Cleopatra	Alapár K	7.—
Ferraro: Az ókori civilizáció bukása	"	5.—
Manu Thomas: Fiorenza	"	7.—
Lagerlöf Selma: Liljecrona otthona (kötve)	"	10.—
Balzac Honoré: A vidéki orvos (kötve)	"	9.—
Schmidt József: A szanszkrit irodalom története	"	6:50
Szomorú Dezső: Szaboky Zsigmond Rafael	"	6:50
Strém István: Spiritizmus	"	1:60
Falu Tamás: A lélek mindent kihajt	"	3.—
Gárdonyi Géza: Isten rabjai	"	9.—

Kapható a **MÉLIUSZ** könyvkereskedésben Debreczen, Ferencz József-ut 26. szám alatt.

Meghívó.

A Debreczeni Tornaegyesület

1924. évi február hó 24-ik napján, délelőtt 10 órákor

a Városháza kistanácstermében tartja

rendes közgyűlést

melyre az elnökség a tagokat ezennel meghívja.

Tárgysorozat.

Elnöki megnyitó. Titkári jelentés. Zárószámadások jóváhagyása. Költségvetés megállapítása. Alapszabályok módosítása. Új tisztikar választása. Esetleges indítványok.

Az Elnökség.

Négy fogásból álló, elsőrangú menü ebéd **6500 K**

Két fogásból álló vacsora menü **7500 K**

Ebéd és vacsora abonoma délbe 4 fogásos, este 2 fogásos **250,000 K**

ALBERT Belvárosi Éttermében

Kitűnő házas magyar konyha! Figyelmes, előzékeny kiszolgálás! Minden este Jambo országos hírnevű tambura zenekara hangversenyez! Abonensek felvételnek. 1 üveg 7/10 liter üvegezett édes Furmint **6500 K**

Hölgyek figyelmébe.

Van szerencsém a n. é. hölgyközönséggel tudatni, hogy a legújabb divatu fehéreneműminták megérkeztek. Óriási választék legfinomabb divatszínű gyapjufonalakból és Kellim pamutból. **SZILÁGYI LAJOS** kézimunka és műhímző vállalata Debreczen, Széchenyi-utca 1. szám.

Hirdetések felvételnek az „Egyetértés“ kiadóhivatalában.

Horváth Sándor ELITE ILLATSZERTÁRÁNAK PIAC-U. 64.

E heti reklam cikkei:

1 nagy angol szappan	4000.—
1 óriás „	5200.—
1 Kölni szappan	1800.—
1 Lilliomtel „	1800.—
1 üveg Orosz kölni 100 gr-os	9000
1 „ „ „ 75 gr-os	6800
1 „ „ „ 50 gr-os	4800

Nagy árengedmény fodrászoknak Tisztviselőknél 10% árengedmény



Városi raktár: **KEGYES FERENC** sírkő üzletében.

DEBRECZENI MŰKÖGYÁR

RÉSZV. - TÁRSASÁG

ajánlja

teljesen fagymentes

SIRKŐVEIT.

Nagy választék!

Készít:

kutgyűrűt, betoncsövet,

betoncserepet, betonblokkot,

vasbeton koporsót és

cementlapot.

Gyártelep: Fürdő-utca. 2. sz.

Telefon: 10-93.

APRÓHIRDETÉSEK

Levelezés

Jobb módú uri ember ismeretségét keresi intelligens özvegy Házasság nincs kizárva Levelet „Öszinte“ jellegre a kiadóba kérek. 239

Ajánlat

Lucernamag fehérbárcás Csanaknál. 234

Heneserek plüss szövet, bőrvászon diványok, afrik, lőszőr matracok, szalon és bőrgarnitúrák készen kaphatók Debreczen szky kárpitosnál. Halköz 8. Javítások jutányosáron. 162

Berzékli fényképezési műterme Ferencz József-ut 38. olcsó árakban és szép kivitelű képekben állandóan vezet. 145

Aranyat, ezüstöt, briliánsat, zálogcédlut és hamis fogakat vesz legmagasabb napi áron Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. I. emelet. 144

Uj! Megnyilt! Uj!

Villanyesengő karbantartási, elektrotechnikai vállalat. Cégtulajdonos: Braun Miksa. Telefon 14-61. Szepességi-utca 35. szám. 60-ezer koronáért vállalja a villanyesengőknek egy egész évi pontos, jókarban tartását és annál felmerülő összes javításokat. Tehát a n. é. közönség saját érdekében cselekszik, ha a csengőknek jókarban tartását e vállalatra bizza. Mert ezáltal nem csak azt éri el, hogy a csengői egész éven át kifogástalanul működnek, hanem azt is, hogy megkíméli magát a nagy kiadástól, mely csengőknek állandó javításával jár. Azonkívül legszakszerűbb készíttéssel elvállalja csengő, telefon tűzjelző és villamosóra berendezéseket. 188

Tej kapható állandó kihordásra Verbőczy-utca 3. 240

Kereslet

Jó esaládból való fiú pincértanulóknak felvételük az Angol királynő étterembe. 191

Lakásesere.

3 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, teljesen felszerelve, kamara, pincéből álló utcai lakásomat elcserélném hasonló nagyságú lakással. Cim a kiadóban. 159

Munkás fiu

vagy leány szikvizgyárba felvétetik. Csokonai-utca 15. Szikvizgyár. 238

Cséplőgarnitúrát

használtat, csakis kifogástalan állapotban, megvételre keresünk. Hortobágyalmom. 241

Eladás

Bélyegotthon

Füvészkert-utca 14, az emeleten. Külföldi bélyegek eladása. Bélyeggyűjteményeket és régi levelezéseket magas árt veszek. 186

Nád

eladó nagyobb mennyiségben. Szilágyi Sándor Pallag, Vég-u. 75. 237

Az Egyetértés szerkesztőségének és kiadóhivatalának telefonszáma: 4.

Hivatkozunk az Egyetértés hirdetéseire.

Meghívás.

A Hajdunánási Takarékpénztár Részvénytársaság

részvényesait az 1924. évi március hó 2-án délelőtt 11 órákor az intézet helyiségében tartandó **évi rendes közgyűlésre** tisztelettel meghívjuk.*

Tárgysorozat.

1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése az 1923-ik üzleti évről.
2. Az 1923. évi mérleg, veszteség-, nyereség-számla és a zárószámadás előterjesztése, ezek és a felmentvény iránti határozat hozatala és a tisztajövedelem feletti intézkedés.
3. A felügyelő bizottság tiszteletdíjának megállapítása.
4. Hat igazgatósági tagnak megválasztása.
5. Három rendes és két felügyelőbizottsági póttagnak megválasztása.
6. Esetleges indítványok. Hajdunánás, 1924 február 16.

Az igazgatóság.

*Jegyzet. Az igazgatóság jelentése és a múlt évi mérleg az intézet helyiségében a közgyűlést megelőző 8 napon közzemlére van kitéve és azokat bárki megtekintheti.